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2 1. UGbnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywythwprtpeny 4+4Jdd, ypndhi,

pwnpn thwywuny, Gptp hwjwuwp pwgynn W funtp Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,15 p.x0,93 [.) U, punhwuntn
swthup” (1,15 p.x 2,8 [)U - 3,22 U2 x 61 hwuwn: Swlgny (1,15 p.x0,93 [.) U -1,07 U2 x 61 wwn = 65,3 U2: 2.
UGunwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywlyGhwptbpny 4+44Jd, ypndhi, pwnn
thwlywund, tptp hwwuwn pwgynn W punit Jwubpnd, $pwdncquiny’ pwdwudwé Gpyne hwwuwn dwubiph, pwgynn
Jwuh swthup (1,4 p.x0,93 |.) U, punhwuncp swthup (2,4 p.x 2,8 [.)U - 6,72 U2 x 15 hwuwn: Swugny (1,4 p.x0,93 [.) U
-1,3 U2 x 15 hwuwn = 19,5 J2: 3. UGlnwnwuwwuwnt ywwnithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp,
wwwybhwpbeny 4+44dd, ynndhi, pwnn thwywuny, 2 funy W 1 pwgynn dwubpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,35
p.x0,93 ) U, $pwdnrgwyny, sgwthup® (0,40 p.x2,8 [.) U, punhwuncp gwithup (1,75 p.x2,8 [.)U - 1 hww: Swlugny, swhup
(1,35 p.x0,93 |.) U= 1,26 U2: d[J m2 325.75 8632375 4. UGunnwnwuwjwunt ywuwunnLthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 dd
hwuwnnipjwdp, wwywybthwptpnyd 4+4dd, ypndhl, pwnpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
dnpwdnLgwyny, swthup” (0,40 p.x (2x1) [.) U, punhwUunctp gwthup” (1,75 p.x 2,0 [.)J = 3,5 U2- 2 hwwn: Swlugny, swthup
(1,35p.x1,0.) U=1,35U2 x 2 hwwn = 2,7 U2: 5. Ublnwnwwwuwnt ywuwunnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wywybthwpepbeny 4+4dd, ypndhi, pwnpn hwywuny, 2 hwjwuwnp Jwutbpny™ 1 funi W 1 pwgynn,
$pwdnrgwyny, sgwthup® (0,40 p.x2,0 [.) U, punhwuncp gwthup (1,75 p.x2,0 [.)U - 1 hww: 6. UGblnwnwuwwuwnb
wwuwunnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjudp, wwywyGthwpetbpend 4+4dd, ynpndh|, pwpn hwlywuny, 3




hwjwuwp Jwutbpny™ 2 funyy W 1 pwgynn, pwgynn Jwup pwdwuyd 2 dwuh™ 1 funyy W 1 pwgynn ° pwgynn dwuh
swithup™ (1,35 p.x0,75 ) U, $pwunrgwyny pwdwudwséd 4 dwuh, $pwdnrgwih punhwuncp gwthup (0,40 p.x4,5 DU,
punhwuncp swihup (1,75 p.x4,5 |.)U - 1 hwwn: S8wugny, swithup (1,35 p.x 0,75 [.) U= 1,02 U2 -1 hwuwn: 7.
Ubunwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywybhwprbpny 4+44Jd, ynndh|, pwnn
hwywuny, 2 hwywuwnp dwubpny® 1 puniy W 1 pwgynn, pwgynn dwup pwdwuysd 2 dwuh, swhup” (1,35 p.x (2x0,75 |))
J, $pwdnrquyny pwdwujwéd 4 dwuh, Spwdnrquwih punhwuncp gwthup® (0,40 p.x 3,0 DU, punhwUncp gwthup® (1,75 p.x
3,0 [)U - 1 hwuwn: S8wlugny, swthup (1,35 p.x 0,75 L) U=1,02 U2 - 1 hwuwn:










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

OO0 lMNpuw WnH B Ka4ecTBe y4aCTHUKaA B paMKaxX y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykKunoHe nopg kogoM LUEYU-EUXUMQR-83/24 HuxKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1. MeTannonnacTukoBoe OoKHO ¢ 6510koM, 6enbin, TonwmHon 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMMm, NpoPuib, CAOXKHbLIM
3aMKOM, N3 TpeX OTKPbIBAOLWNMUN U FAYXUMN YacTAaMN, pa3Mmep oTKpbiBaowen 4actu (1,15 B.x 0,93 w.) m, obwun
pasmep (1.15B8.x 2,8 W.) M- 3,22 M2 x 61 wT, c cetkonm (1,15 8.x 0,93 w.) m-1,07 M2 X 61 wT= 65,3 m2. 2.
MeTannonnacTukoBoe OKHO C 610kKoM, 6enbir, TONWNHON 60-62 MM, cTeksona-keTomMm 4+4mMM, NpodPusb, COXKHBIM
3aMKOM, N3 Tpex OTKPbIBAOWUMU N FAYXUMU YaCTaAMUN, ppaMyron - pasfeneHHbl Ha ABYX PaBHbIX YacTen, pa3m.
oTKpbiBatowen 4yactum (1,4 8.x 0,93 w.) m, obwnn pasmep (2.4 8.x 2,8 w.) m - 6,72 M2 x 15 wT, c cetkon (1,4 B.x 0,93
w.)m-1,3mM2 x 15 wrt= 19,5 M2. 3. MeTannonjaactukosoe okHO ¢ 6s1okoMm, 6enbin, TONWMUHON 60-62 MM,
cTekfnonakeToM 4+4MM, Npoduib, CAOXKHBIM 3aMKOM, LOTKPbIBAOWNMN U 2 FAYXUMU HaCTAMU, pa3Mep OTKpbIBatoLLEN
yactun (1,35 B.x 0,93wWw) m chpamyrom pasmepom (0,40 B.x 2,8 w) m, obwmnn pasmep (1,75 B8.x 2,8 w) Mm - 1 WT, C ceTKON,
pa3smepom (1,35 B8.x 0,93 w.) M- 1,26 M2 U] m2 325.75 8632375 4. MeTannonnactnkosoe okHO c 610koMm, Benbii,
ToNWNHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMmM, Npodunsb, CJIOXKHBIM 3aMKOM, 2 OAMHAKOBbLIX YacTen, 1 oTKpbiBatowmm n 1
rnyxomn, opamyronm pasmepom (0,40 B.x (2x1) w) m, o6bwmn pasmep (1,75 B.x 2,0w) m =3,5 M2 - 2 WIT, C CETKON,
pa3smepom (1,35 B.x 1,0 w.) M = 1,35 M2 x2 wTt = 2,7 M2 5. MeTannonsaactmkosoe okHo ¢ 61okoM, 6enbin, TONWMHON
60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4MM, NPodub, CJIOXKHbLIM 3aMKOM, 2 OAQUHAKOBbLIX YacTen, 1 oTKpbIBaOWMN n 1 rayxon,
pamyron pasmepom (0,40 B.x 2,0 w) m, obwmnn pasmep (1,758.x 2,0 w) M - 1 wt. 6. MeTannonnacTMKoBOe OKHO C
6nokom, 6enbin, TONWMNHON 60-62 MM, cTekNonakeToM 4+4MM, Npodpuib, CJIOXKHbLIM 3aMKOM, 3 0AWHAKOBbLIX YacTen, 2




rnyxom n 1 oTKpbIBalOLWMUN, OTKPbIBAKOLWMN YaCTb pa3fefieH Ha 2 4yacTu - 1 rnyxon u 1 oTkpbiBarowmnind pasmep
oTKpbiBatowen 4yactun (1,35 B. x0,75 w.) M, ppamyron pas3ageneHHbin Ha 4 4acTu, odbwunn pasmep dppamyrun (0,40 B.x 4,5
w) m, obwnn pasmep (1,75 8.Xx 4,5 w) m - 1 wT, c ceTkon, pasamepom (1,35B8.x 0,75 w.) m = 1,02 M2 -1 wt. 7.
MeTannonnacTuKoBoe OKHO C 610koM, 6enbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4MM, NpodUnb, CIOXKHbIM
3aMKOM, 2 OOUHAKOBbIX YacTen, 1 rnyxon n 1 oTKpbIBaOLWMN , OTKPbIBAKOWNA YaCTb pa3fenieH Ha 2 4acTu - pa3Mepom
(1,35 B. x (2x0,75 w.)) m, hpamyron pasgeneHHbin Ha 4 4acTtu, obwmnm pasmep ppamyru (0,40 B.x 3,0 w) M, obwNK
pasmep (1,75 B8.x 3,0 W) m - 1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,358.x 0,75 w.) m = 1,02 M2 - 1 wrT.
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